

有人说,2013年至2014年电影贺岁档枪声多过笑声,这一说法有一定道理,12月8日,贺岁档最受瞩目的两部警匪大片《风暴》和《警察故事2013》都在京举行发布会。《风暴》这边是“天王”刘德华率领姚晨、胡军、吕良伟、林家栋以及10岁的小萝莉陈沛妍等主演出席,《警察故事2013》那边是“华语电影功夫王”成龙率刘烨、景甜等主演出席,“双王对决”成为这个贺岁档的主要话题。

《风暴》《警察故事2013》分担主角 贺岁档刘德华 成龙双王对决

文/片 本报记者 倪自放

《风暴》预言姚晨怀孕

将于12月12日公映的刘德华新片《风暴》,8日在北京举行首映发布会,刘德华率领姚晨、胡军、吕良伟、林家栋、陈沛妍出席,在随后做客优酷土豆自制节目《星映话》时,刘德华自称“打不死的小强”。除了演员的身份,身兼《风暴》投资人的刘德华展露“吝啬”作风,在《星映话》中“哭穷”道:“影片原来计划邀请周润发、梁朝伟,但因为我们做了3D预算不够了,就请了林家栋。”

而因拍摄《风暴》,导演袁锦麟被称为“预言帝”。这缘于戏中姚晨的一句台词:“我怀孕了,两个月。”巧合的是,这与当时现实生活中的姚晨状态不谋而合。意外得知怀孕的姚晨坚持辛苦拍摄,其间遭遇毫不知情的华仔高难度动作要求,华仔愧疚地说:“拍的时候我还不知道,后来看到新闻才知道,我那天还叫她跑。”不仅华仔被蒙在鼓里,戏中姚晨苦恋的男友林家栋也不知道,“有一天拍摄激烈的吵架戏,导演跟我说动作别太大,我说谈恋爱有什么动作,后来我才知道姚晨当妈妈了。”

刘德华为

萝莉“开杀戒”

在发布会环节,主持人将刘德华与片中扮演他干女儿的童星陈沛妍请上舞台,并将两人称作“疯爆暖心团”。上台后,华仔第一时间便显出慈爱本色,除了时不时搂着陈沛妍,全程更紧紧牵住她的手,场面温馨至极。现场华仔不断变着法子逗陈沛妍开心,陈沛妍则猛夸华仔“很帅而且很专业”,还称呼他是“好的超级英雄”。

不过,对于“超级英雄”这个词,华仔却并不那么买账,而是道出了另一个与陈沛妍有关的“秘密”。“她第一天来现场的时候,我正在拍一场被车撞的戏,她看了马上就说‘不可能,刘德华不能死’,所以就这样出现了一个‘打不死的小强’的形象。”华仔表示,自己在片中因为干女儿的遭遇而大开杀戒,所以是“冲冠一怒为萝莉”。

新版《拯救》孙楠和音

成龙、刘烨、景甜领衔主演、特邀公安部特警队加盟的悬疑动作电影《警察故事2013》,8日发布终极海报和主题曲MV《拯救》,成龙称自己唱的《拯救》不但比原唱孙楠更



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

有特点,还把自己感动哭了,并称自己这个贺岁档要“又唱又打来贺岁”。

由孙楠演唱的《拯救》经过RAP包装并由成龙演唱后,风格已完全不同。MV中,孙楠拿着耳机为成龙伴唱,这让人不由猜测,难道这首歌的和音部分是这位歌坛天王唱的?成龙证实此事,“他当然是和音啊,因为我是主唱。那天我也没想太多,唱完我的部分后,就跟孙楠说,你去唱唱和音,他也没怎么想就去唱了,结果现场的人都惊呆了,因为孙楠从来不给人唱和音。”

成龙说,除了这个RAP版的《拯救》,他还录了一版慢的,“每次唱慢版《拯救》,我就情不自禁会流泪,因为与电影剧情很贴切。”成龙说,很多女听众喜欢慢版,“比如王力宏就很喜欢。”兴奋之余,成龙直接将王力宏归到女性类别里去了。

成龙不比片酬比票房

之前业界有声音说,由于大投资超级大片的缺失,今年贺岁档缩水不少。对此,成龙表示根本不可能,“大家都是十年磨一剑在拍电影,好坏不在投资大小。再说了,有了《警察故事2013》贺岁档能是小年吗?”

作为目前为数不多的有票房号召力的明星,成龙又在开始准备明年贺岁档的一部新片。现场,谈及和李连杰等人的片酬比较的问题时,大哥云淡风轻地表示:“片酬这个事情其实没什么可比的,关键是要看赚回来多少。很多时候我都不收片酬,或者是降低片酬,因为好导演、好本子、好角色更关键。去年《十二生肖》我是零片酬,但事实证明,我给大家赚回来很多。”北京12月8日电



链接

贺岁档电影鏖战正酣

本报记者 倪自放

热热闹闹的贺岁大战,除了即将到来的功夫王成龙对决天王刘德华,其他贺岁电影已经正在上映或正暗自较劲,掀起贺岁大战。

《无人区》四大名捕2》 拼票房

截至12月7日,宁浩电影《无人区》上映五天累计票房1.1亿,成为12月8日中国票房突破200亿元大关的重要推手。作为

徐峥、黄渤、宁浩“铁三角”四年前的旧作,不少观众对《无人区》给出“这四年没白等”的好评价。

邓超、刘亦菲、邹兆龙、郑中基、黄秋生、吴秀波、江一燕、柳岩等主演的3D魔幻武侠《四大名捕2》,上映首周3日票房累计超过9000万,成为贺岁片中的佼佼者。《四大名捕2》号称魔幻武侠,在打斗之中加入魔幻色彩,四大名捕都具有非同一般的超能力,邓超会变成一只狼,刘亦菲能用意念控制武器,不少观众将其称为古代版的“X战警”。该片将于12月

《等风来》《听见下雨的声音》比“清新”

贺岁档最被看好的小清新电影《等风来》,12月8日曝光了一组囧途版海报。谈到《等风来》时,主演倪妮称这是一部“治愈性喜剧”,“很多人在生活里都因为争强好胜,死要面子而过得不太好,而《等风来》就是要让你慢下来,给生活做减法。”而男主角井柏然,则将自己在该片中的角色定位为“负智商的富二代”。该片将于12月

29日公映。

贺岁档的小清新片不光《等风来》,周杰伦的“御用”填词人方文山首执导筒的新片《听见下雨的声音》,将先于《等风来》于12月13日公映。虽然该片是方文山的导演作品,但不乏周杰伦的痕迹,影片男一号取名“阿伦”,电影中唱片公司老板叫“周董”,周杰伦同时担任该片的音乐总监。记者获悉,在12月11日《听见下雨的声音》的北京首映礼上,周杰伦还将亲自为方文山站台助威。

北京12月8日电

蒋雯丽首演风骚女

本报讯(记者 邱祎) 由郑晓龙担任总策划,蒋雯丽、邬君梅等主演的电视剧《女人帮》将于12月11日在浙江卫视独播,这部现代女人戏有望再度掀起一股类似“甄嬛热”的“剩女”话题。蒋雯丽首度颠覆形象出演风骚女,被郑晓龙称赞非常“抢镜”。

《女人帮》讲述了都市中五个超龄剩女的感情纠葛,蒋雯丽、邬君梅、梁静、李佳等女星在剧中都变身超龄剩女,而蒋雯丽更是挑战了颇具风骚潜质的角色。

《女人帮》聚焦现代都市女性的婚恋,四种不同类型的女性,她们有的风骚,有的霸道,有的文艺,有的矫情,但是她们都有一个共同的标签就是:我为结婚狂。郑晓龙说,现代女人在追求真爱的道路上也是披荆斩棘,为嫁个好男人,更是要打败无数的竞争对手,这一点似乎跟《甄嬛传》中的勾心斗角有着跨时代的相似之处。

台湾艳星于婕 北京欲跳楼自杀



本报讯(记者 师文静) 12月8日,北京某高档酒店员工爆料称一位女客人爬上房间阳台栏杆欲跳楼自杀,而该员工通过与这名女子的朋友交谈,证实她就是台湾女星于婕。

据该酒店员工透露,当天下午,该酒店突然收到消息称有住客欲跳楼自杀,工作人员赶到现场时,发现于婕已经跨过阳台栏杆,整个人都显得失魂落魄的样子,情况非常危险。工作人员一边采取保护措施,一边对于婕进行劝阻。在此期间,于婕一度情绪失控欲纵身跳下,将在场的人惊出一身冷汗。最后在众人的努力下,于婕渐渐平复下来,打消了轻生的念头,至于她为何会想不开有此举动,该员工表示不得而知。

据悉,以摄影性感杂志《PLAYBOY》封面女郎出道的于婕,是台湾著名的写真女星,曾主演过《护法奇兵》《香港奇案之割喉》等影视剧。近年来有传她因事业下滑导致生活境况窘迫,身材更是随着年龄增大而走样,不知这些和她此次轻生事件是否有关。

《烈焰》二轮开播 马苏上演错位爱情

本报讯(记者 师文静) 由大唐辉煌领航出品的大型年代悬疑剧《烈焰》于12月9日登陆广西卫视黄金档二轮开播。该剧以北影师生为主创团队,张辉、赵宁宇执导,马苏、周一围、姜宏波、王劲松等知名演员联袂主演,讲述了一个地方京剧团从上世纪七十年代到九十年代的生存和变迁。马苏首次跨度近三十年演绎了一个内心善良、单纯并一路执著追求理想的京剧演员,与周一围上演了一段纠葛的错位爱情。

继《北京青年》《白发魔女传》之后,新一代收视女王马苏再转型,在《烈焰》中饰演性格坚强的女主人公宋雨,因为一时疏忽,酿成了一起损失惨重的火灾,青梅竹马的恋人邢涛(周一围饰)误会宋雨害死了他父亲,对她转而仇视、报复,爱恨的纠葛心结直到很多年后都无法解开。一夜之间,宋雨失去了爱情、事业,更背负着严重的精神枷锁。剧中马苏演绎了宋雨三十年的人生岁月,经历了单纯的初恋,也经历了背叛和误解,背负着沉重的压力坚韧地生活着。